

Jegyzőkönyv
az Önkormányzati Közbeszerzési Döntéshozó Bizottság
2020. február 20-i rendkívüli
nyilvános üléséről

Az ülés helye: Budaörsi Polgármesteri Hivatal II. emelet nagyterem (Budaörs, Szabadság út 134. sz.)

Jelen voltak: dr. Tóth Ferenc elnök, Kapitány Gábor képviselő, Becz György külsős tag, Horváth Tamás külsős tag, Dr. Malik Dean külsős tag

Igazoltan távol volt: Kisberk Balázs képviselő, Hauser Péter képviselő

Jelen voltak továbbá:

A Közbeszerzési Bíráló Bizottság részéről: dr. Ritter Gergely képviselő, Laczik Zoltán képviselő

Löfler Dávid képviselő

Polgármesteri Hivatal részéről: Lőrincz Mihály műszaki ügyosztályvezető, Vágó Csaba kabinetvezető, dr. Cser Krisztina jogi ügyintéző, Erdős Károlyné Jegyzői Irodavezető, Erdélyi János Közterület-felügyeleti Osztály vezetője, dr. Vida Ferenc VÉPI - Intézmény Üzemeltetési osztályvezető, dr. Gróza Zsolt Vagyongazdálkodási Iroda vezetője

Meghívottak: Toperczer Ferenc felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó (Topinform Bt.), dr. Herbák Henrietta ügyvéd, az ÖKDB szakértője.

Jegyzőkönyvvezető: Dr. Kohlhoffer-Mizser Csilla

dr. Tóth Ferenc elnök: Köszöntötte az ülésen megjelenteket. Megállapította, hogy a Bizottság 7 tagjából **5 fő jelen van**, határozatképes és az ülést 09⁰⁰ órakor megnyitotta.

Az ülés megkezdése előtt Műszaki Ügyosztályvezető Úrnak rendhagyó módon átadja a szót.

Lőrincz Mihály: tisztelettel köszönt mindenkit, szerette volna, hogy közösen elbúcsúzzanak korábbi szakértőjüktől Toperczer Ferencről. Nagyon szeretné megköszönni neki az elmúlt évtizedek munkáját.

Toperczer Ferenc: köszöni szépen a köszöntést és a sok jóindulatot amit kapott az évek alatt.

dr. Bocsi István jegyző: ő is szeretné megköszönni Toperczer Ferenc munkáját. Ha egy negatív irányú megközelítést alkalmazhatna, visszakérdezne, hogy emlékszik –e valaki arra, hogy az elmúlt tíz évben volt –e olyan jogorvoslati eljárásunk ahol elmarasztalták az önkormányzatot? Ő nem emlékszik. Ez azt jelenti, hogy a közbeszerzési szakértőnk olyan primán működött, hogy bár voltak jogorvoslati kérelmek, jogorvoslati eljárások is indultak, de mindegyiket sikeresen vettük. Szeretné megköszönni a tíz évet és a húsz évet, eljön az az idő amikor el kell búcsúzni, köszöni szépen a munkát.

Dr. Tóth Ferenc: köszöni szépen és nagyon szép nyugdíjas éveket kíván.

Kérte a jelenlévő tagokat, hogy válasszanak jegyzőkönyv-hitelesítőt. Javasolta Becz György külsős bizottsági tagot megválasztani jegyzőkönyv-hitelesítőnek.

Becz György képviselő *bizottsági tag jelezte, hogy vállalja a jegyzőkönyv hitelesítését.*

A Bizottság **5 egyhangú igen** szavazattal úgy döntött, hogy Becz György külsős bizottsági tagot választja meg, a jegyzőkönyv bizottsági tag hitelesítőjének.

Napirendhez:

dr. Tóth Ferenc elnök: Ismertette a meghívón szereplő napirendi pontokat Feltette szavazásra a meghívó szerinti napirendet, melyet a Bizottság **5 egyhangú igen** szavazattal elfogadott és a fenti szavazatok arányában az alábbi döntést hozta:

1/2020. (II.20.) ÖKDB sz. határozat
Jegyzőkönyv-hitelesítő megválasztása és Napirend

1. Jegyzőkönyv aláíró megválasztása

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete Önkormányzati Közbeszerzési Döntéshozó Bizottság úgy dönt, hogy Becz György külsős bizottsági tagot választja meg a jegyzőkönyv bizottsági tag aláírójának.

I. Testületi hatáskör:

1.) Javaslat Budaörs Város Önkormányzata Közbeszerzési Szabályzatának módosítására

2.) Döntés előminősített cégek jegyzékéről (2020/1)

Prezentáció A közbeszerzési törvény módosításáról-EKR

Napirendek tárgyalása:

1.) Javaslat Budaörs Város Önkormányzata Közbeszerzési Szabályzatának módosítására

Lőrincz Mihály Műszaki Ügyosztályvezető: Gyakorlatilag egy jól működő szabályzatunk volt és van, de a Kbt. törvényi módosításait át kellett vezetni rajta, részleteiben pedig majd amikor dr. Herbák Henrietta előadja a módosításokat, akkor jobban kifejti.

Dr. Tóth Ferenc az ÖKDB elnök: Miután az ÖKDB jelenlévő tagjai részéről a napirendhez nem merült fel kérdés, észrevétel, feltette szavazásra az előterjesztett határozatot, melyet a Bizottság **5 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

2/2020. (II.19.) ÖKDB sz. határozat

Javaslat Budaörs Város Önkormányzata Közbeszerzési Szabályzatának módosítására

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Önkormányzati Közbeszerzési Döntéshozó Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy hagyja jóvá a közbeszerzésekre vonatkozó egyes törvények módosításáról szóló 2019. évi CXX. törvény rendelkezéseire figyelemmel előkészített, az előterjesztés mellékletét képező Közbeszerzési Szabályzatot.

2.) Döntés előminősített cégek jegyzékéről (2020/1)

Lőrincz Mihály Műszaki Ügyosztályvezető: Itt is változásokat vezették át. Vannak olyan cégek, melyek közben felszámolás alá kerültek vagy megszűntek, azokat kivezették, illetve azokat a jelentkezőket, akik kitöltötték azokat a minősítő kérdőíveket és megfeleltek, azokat betettük ebbe a listába.

Dr. Malik Dean: ezek a cégek alkalmasság vonatkozásában kerülnek előminősítésre. Ennek a nyilvántartási dokumentációját ki vezeti és milyen időközönként kerül felülvizsgálatra?

Lőrincz Mihály: Műszaki Ügyosztályon van, dr. Cser Krisztina vezeti. A hozzánk beérkező jelentkezőket minősítő kérdőív van, amit ki kell tölteniük és időszakonként vizsgáljuk át. Hogy milyen időszakra vonatkozik, egyrészt, hogy hány jelentkező van, illetve van –e olyan tudomásunk, akik a listáról valamilyen módon már nem tudnak ajánlatot tenni, tehát végelszámolás, felszámolás vagy éppen megszűnt a cég. De általában negyedévente, 4 havonta átvizsgáljuk és aktualizáljuk ezt a névsort.

Dr. Malik Dean: ezt a nyilvántartást a bizottság tagjainak meg lehet tekintenie?

Lőrincz Mihály: természetesen, sőt a honlapon is rajta van, tehát nemcsak a bizottság tagjainak, hanem mindenki előtt nyilvános, hogy ez a céglista.

Dr. Tóth Ferenc az ÖKDB elnök: Miután az ÖKDB jelenlévő tagjai részéről a napirendhez nem merült fel kérdés, észrevétel, feltette szavazásra az előterjesztett határozatot, melyet a Bizottság **7 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

3/2020. (II.19.) ÖKDB sz. határozat
Döntés előminősített cégek jegyzékéről (2020/1)

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Önkormányzati Közbeszerzési Döntéshozó Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy hagyja jóvá az előminősített cégek listájának bővítését a 3. sz. melléklet (2020/1) alapján.

További napirend nem lévén Dr. Tóth Ferenc elnök megköszönte a munkát és az ülést 9:30 perckor lezárta, felkérte dr. Herbák Henriettát, hogy tartsa meg a prezentációt a Kbt. aktuális módosításairól.

k.m.f.

Becz György
bizottsági tag aláíró

dr. Tóth Ferenc
elnök